

# 8岁女孩家门口离奇失踪 一周后发现遇害, 嫌疑人竟是大舅妈

家人也想不通悲剧为何发生; 作案动机警方仍在进一步调查

10月24日一早, 家住连云港市灌云县侍庄街道的8岁女孩季耘, 在家门口玩耍时离奇失踪, 随后家人四处寻找, 并悬赏10万希望好心人提供有价值的线索。直到10月31日, 在季耘失踪一周后, 家人从当地警方获得了一个最不愿意接受的消息: 小季耘已经遇害, 尸体在附近河中被找到。让人惊讶的是, 杀害季耘的凶手竟然是她的大舅妈韩某, 至于作案动机, 警方正在调查中。现代快报记者 王晓宇



网上受害人生前照片

## 事发 8岁女孩家门口突然失踪

10月24日晚上, 连云港微信朋友圈陆续转发一条“寻人启事”: 季耘, 8岁, 女童长着一双大眼睛, 双眼皮, 眉毛很浓, 少牙, 身高110厘米, 家住灌云县侍庄街道, 灌云新区实验小学二年级学生。当天早上7点多, 季耘在家门口玩耍, 至今没有回家, 家人特别着急, 希望看到后帮忙转发。此信息引起众多网友关注, 大家纷纷转发。

据季耘的小舅陆荣青介绍, 季耘出生于2008年2月, 今年8岁, 几年前, 季耘的爸爸和妈妈到泰兴华泰船厂打工, 季耘就跟着外婆一起生活。24日早上7点多, 季耘在家门口骑车独自玩耍, 外婆和她说了几句话后回屋洗碗。十多分钟后, 外婆再出来时, 发现车子还在, 季耘却不见了。大家在小区周围四处寻找, 却一直没有孩子的踪影。于是, 家里人赶紧通知季耘爸妈, 季耘的爸妈连夜从泰州赶回老家。

## 焦急 家人曾悬赏10万寻找线索

10月24日晚, 到处寻找没有季耘的消息后, 家人决定报警求助。与此同时, 家人又联系了当地关注度比较高的微信公众号发布寻人启事, 连云港当地多个微信群开始发布消息, 帮助寻找小季耘, 连云港本地媒体也对此进行报道。

季耘失踪后, 家人在寻找过程中

得知, 附近工地一位工人曾看到有一辆外地牌照的黑色车辆经过, 于是怀疑小季耘可能被人贩子拐走了, 不过在警方的配合下, 季耘的家人通过查看监控视频, 并没有发现可疑车辆。

时间一天天过去, 季耘到底身在何处, 始终没有任何消息。为了尽快找回孩子, 季耘的父母商量, 对外称如果有好心人能够提供有价值的线索, 只要季耘平安回家, 他们愿意付出10万元酬劳。季耘的小舅陆荣青面对电视镜头宣称: 只要有好心人能够提供线索帮助找回孩子, 愿意拿出10万元酬谢。

## 噩耗 孩子遭大舅妈杀害后抛尸

10月31日, 家人接到了警方的消息。这个让全家等待很久的消息, 却又让他们无法接受: 季耘已经遇害, 尸体在附近的叮当河被打捞上岸。当晚, 家人辨认尸体, 确认了孩子死亡的消息。

当晚, 现代快报记者从灌云县警方获悉, 杀害季耘的凶手已被抓获。11月1日上午, 灌云县公安局官方微博“平安灌云”发布消息称, 经警方侦查, 失踪女孩季某系被人杀害, 犯罪嫌疑人韩某(女)已被抓获, 家属证实韩某就是季耘的大舅妈。

不过, 警方没有透露韩某的作案动机。灌云警方表示, 目前案件正在紧张审理中, 具体案情还不便对外透露, 待案件全部查清后, 再对外公布。

## 扬州 小伙不小心蹭坏邻居车 主动留字条寻车主赔偿

“您好, 昨夜我擦碰了您的车, 请您联系我理赔。我的手机号……”11月1日, 扬州一则“诚信字条”在网上传开。同时, 有读者向现代快报爆料, 这张字条被贴在四季园小区秋桂苑5幢附近的一辆汽车上, 写字条的是该小区一户居民。

下午, 记者根据字条上手机号码联系上该居民。对方告诉记者, 自己姓高, 今年29岁, 字条留言只是为所做的事负责任。

高先生告诉记者, 前晚9时许, 他开车拐弯时, 汽车与停在路边的另一辆车发生“摩擦”, 对方车身部分漆脱落, 而他的车除了

掉漆外, 门上还有一个小凹印。事发后, 高先生立刻下车, 准备向车主道歉, 但一直找不到车主。他便写下字条, 让车主联系他理赔。

昨天上午, 高先生见车主还未联系他, 索性在小区内打听寻找车主。几经询问后, 他才知道, 原来车主也是该小区居民。虽然是邻居, 但两人素未谋面。

“目前, 我们的车都拿去修理了, 两车的修理费用在1000元。”对于自己的“诚信行为”, 高先生表示不值一提。他说, 做错事需勇于承认, 逃避不是解决问题的办法。作为社会中一员, 必须坚持道德底线。现代快报记者 宋体佳

## 连云港 男生: 被3老师打成脑震荡 涉事老师: 学生自己头撞墙 事发东海外国语学校 当地警方已介入调查

近日, 家住连云港东海的阚先生反映, 儿子小忠(化名)在学校遭3名老师殴打, 导致脑震荡并伴多处软组织挫伤, 目前在医院住院治疗。对此, 一名涉事老师接受现代快报记者采访时称, 没有殴打过小忠, 是其“自己用头撞墙所致”。目前警方已经介入调查。

现代快报记者 王晓宇

## 伤者: 晚自习遭3老师殴打

在东海县中医院外科住院病房, 小忠告诉现代快报记者, 自己现就读于东海外国语学校初二(5)班, 事情发生在10月27日晚自习时。“班主任张老师认为我在讲话, 就把我叫出教室。后来在教室门口巡视的语文老师刘老师, 走过来用教杆指着我, 我用手拨开, 班主任就打了我一个嘴巴子。我当时很生气, 还了他一巴掌。”小忠说, 自己还手后, 遭张老师和刘老师一起殴打, “他们一起上来, 把我按在地上, 后来刘老师又扯住我的头发, 把我往办公室拽。”

一名前来探望小忠的同学证实, 自己当时先是听到了教室外面有打耳光的声音, 随后跑出去, “就看到两个老师在打他(指小忠), 后来语文老师抓住他头发, 班主任抱着他, 往办公室拖。”

小忠说, 两位老师把他拉到办公室后, 对他再次殴打。这一次, 地理老师朱老师也加入其中。小忠说, 被打时, 他不断要求打电话给父母和学校政教处主任, 都没有得到允许。当晚9点左右, 班主任张老师打电话给小忠父亲, 称小忠在学校打老师了。“我当时要求跟小忠通话核实。一开始老师不同意, 后来我跟儿子联系上, 才知道是他被老师打了, 我就报警了。”阚先生说。派出所民警赶到现场, 儿子才被带走。

## 诊断: 脑震荡伴软组织受伤

小忠说, 从派出所回到宿舍后, 他就开始觉得头疼和恶心, 全身冒冷汗。第二天一早, 学校的政教处主任将他送回家, 在家休息一天, 症状没有得到缓解。

10月28日深夜, 阚先生心急如焚地从宁波赶到家中。“当时看

到孩子, 他身上还有不少淤青, 我心里难过了, 老师怎么能下得了手, 孩子才14岁啊!”

第二天, 阚先生带着小忠前往东海县中医院进行检查, 随后住院治疗。主治医生东海县中医院外科徐医生告诉记者, 经检查, 小忠被确诊为“脑震荡”, 另外, 头部和腕部等身上还有多处软组织挫伤。徐医生介绍, 一般脑震荡都是外力引起的, 小忠的情况, 还需要继续住院观察。

## 老师: 学生自己用头撞墙

小忠的伤是否如其所言是老师打的呢? 随后记者联系到了小忠的班主任张老师。张老师坚决否认了小忠的说法。他说, 当时小忠在课堂上讲话, 被叫出教室后, 语文老师拿着一支教学用的钢笔, 指着小忠问他是否在说话, 小忠伸手挡开语文老师的手。“我当时推了一下他肩膀, 他上来就给我一巴掌。”张老师说, 整个过程, 自己都没有打小忠。

张老师说, 因为在教室门口怕影响不好, 他就和刘老师一起将小忠往办公室推, 期间, 有可能是刘老师拽了小忠头发。到了办公室以后, 也没殴打小忠。“这孩子到办公室, 说要出去买刀捅老师, 我们就把他控制在办公室, 他自己就往墙上撞, 往办公桌上撞。”

## 校方: 今天会处理此事

阚先生告诉记者, 儿子住院后, 学校领导曾来医院, 询问他有什么要求, 阚先生要求打人的老师当着全校师生的面向其儿子道歉, 但学校领导没有同意。昨天记者联系学校政教处主任樊磊, 樊磊称, 老师到底有没有殴打小忠, 自己不在现场不能确定, 星期一, 校领导会对此事进行处理。

## 疑案

### 舅妈为何下毒手 有待警方调查

据家人介绍, 小季耘是个活泼可爱的小姑娘, 十分乖巧懂事, 学习成绩也不错。全家人怎么也想不通这么一个可爱的孩子会突遭不测。

1日下午, 现代快报记者联系到了季耘的小舅陆荣青。陆荣青告诉记者, 哥哥家就住在父母家隔壁, 哥哥在外打工, 嫂子韩某没有工作, 一个人在家带孩子, 侄儿今年7岁, 比外甥女季耘小一岁。平时季耘经常去大舅妈家和表弟玩, 嫂子韩某对季耘也很好, 并没有什么不正常。韩某今年26岁, 没有精神方面的问题。陆荣青说, 自己怎么也想不通嫂子为什么会做出这种事情, “我们想不明白, 但是事情就是发生了。”

韩某为何会杀害外甥女? 包括季耘的家人在内, 大家都在等待警方的最终调查结果。

# 男孩捡陀螺, 一头卡进下水道 消防队员一点点敲掉石块, 半小时将他救出

10月31日晚上7时左右, 徐州市泉山区琵琶社区, 一名七八岁的男孩在玩陀螺时, 陀螺掉进了下水道。这条下水道位于两栋自建小楼的中间, 为了捡陀螺, 男孩挤进两道墙之间的空隙, 头被卡在了下水道口。徐州消防接报后, 耗费了半个多小时才把他救出。

现代快报记者 李伟豪  
通讯员 王培元



消防队员正在紧张救援 通讯员供图

消防官兵到场后发现: 现场为两栋自建楼房中间的空隙, 空隙间隔约40厘米, 男孩的身子在两道墙中间, 而他的头则卡在下水道水泥板下面, 动弹不得。下水道深近半米, 现场的空间又极为狭窄, 对消防员来说, 进入这个狭窄的空间本身就不容易。观察发现, 水泥板的四周已被水泥封死, 现场的情形为救援带来了极大的

难度。消防官兵试图将小孩的腿抬起来, 再慢慢将小孩移出, 但由于缝隙较小稍微向上移动小孩就喊疼, 最后只得放弃。随后中队指挥员下令用破拆工具对石块缝隙进行扩张, 忙活了半天最后发现毫无效果。最后, 消防官兵决定采用原始的方法, 一名消防官兵用螺丝刀和榔头敲击

石块周围的连接处, 一点点敲掉石块, 另一名消防官兵用撬棍将石块往上移动, 随着空间一步步扩大, 孩子终于被救了出来。

经询问得知, 这名男孩的陀螺掉在了下水道里, 他试图钻进去捡陀螺, 费力爬进去捡到陀螺后发现自己上不来, 便大声呼救。家人发现后向消防求助。